
Vila Eftihija

Dragulj severne Makedonije, Stavros, koji je
poslednjih  godina  sve  polularniji  i  traženiji
kod  naših  turista,  nudi  širok  spektar
smeštaja.  Studia  i  apartmani,  u  vilama  i
hotelima,  opremljeni  su  po  striktnim
propisima  grčkog  ministarstva  turizma.
Povoljan  geografski  položaj  Stavrosa
omogućio  je  turistima  da  biraju  smeštaj  u
centru grada, na plaži, malo dalje i mirnije od
centra. Stavros nudi apartmane za smeštaj od
dve do više osoba, pogodnih za za parove ili
porodice. Najviše se traže apartmani sa bazenom i apartmani koji su na plaži Platani.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Stravros ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Eftihija

Vila Eftihia se nalazi se na oko 150 metara
od centra, na plaži i zahvaljujući tome, ima
jednu od najboljih pozicija u letovalistu. Ima
lep mediteranski vrt sa palmama i cvećem, sa
malim igralištem za decu, kao prostoriju za
prtljag i toalet na dan smene. Vila se sastoji
od studija na izdignutom prizemlju i prvom
spratu, sa pogledom na more ili vrt. Studiji su
opremljeni TV – om, bežičnim internetom i
klima uredjajem (uračunati u cenu). Vila
Eftihia je B kategorije, nema peškire i ima
mogućnost parkinga na ulici pored vile.

Struktura smeštaja je kako sledi:

https://www.stavros.co.rs/apartmani-sa-bazenom.html


1/2+1 studiji nalaze se na prvom spratu i pored kuhinjskog dela sadrže standardni ležaj i prošireni
ležaj (120 cm), kupatilo i terasu sa garniturom za sedenje i pogledom na more.

1/3+1 studiji se nalaze na prvom spratu i pored kuhinjskog dela sadrže francuski ležaj i prošireni
ležaj (120 cm), kupatilo i terasu sa garniturom za sedenje i pogledom na more.

1/3 studiji na prvom spratu sadže kuhinjski deo, deo sa francuskim i standardnim ležajem, kupatilo i
terasu sa garniturom za sedenje i pogledom na vrt. Veličina studija je cca 18 - 20 kvm + terasa.

1/4 studiji na prvom spratu imaju dodatni standardni ležaj i nešto su veći od prethodno opisanih.
Mali trokrevetni i četvorokrevetni studiji na izdignutom prizemlju su sa francuskim ležajem i
krevetima na sprat. Pored malog kupatila, imaju kuhinjsku nišu, mali orman i lepu terasu sa
pogledom na more. U ove studije se ulazi sa ulice, kroz terasu i nemaju prozor, već samo uski
vertikalni svetlarnik pored (u visini) vrata i mali u vratima. Veličina studija je cca 12 - 18 kvm +
terasa i broj osoba je ograničen na četiri.


